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1. Äâà êëåâûõ ïàðíÿ íà ñöåíå

2. ñìåøíûå ãîëîâîëîìêè

3. Âû ãîëîñóåòå çà îòâåòû!

4. Ìû êèäàåìñÿ ôóòáîëêàìè îò JFrog 

(ñïàñèáî èì!)

5. Îôèöèàëüíûå õýøòýãè:
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Проверка системы голосования! Какая у вас Java?

A. Java 7
B. Java 8
C. Java 9
D. Java 6
E. Java 5
F. Java 2
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Готовьтесь, сейчас будет вот так:
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Всё работает (ну, или не работает) на последней 
версии Java 8 и 9 соответственно.
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public class PerfectRobbery {
private Semaphore bankAccount = new Semaphore(-42);
public static void main(String[] args) {

PerfectRobbery perfectRobbery = new PerfectRobbery();
perfectRobbery.takeAllMoney();
perfectRobbery.checkBalance();

}
public void takeAllMoney(){

bankAccount.drainPermits();
}
public void checkBalance(){

System.out.println(bankAccount.availablePermits());
}

}

A. IllegalArgumentException – нельзя создавать семафор с негативным балансом
B. UnsupportedOperationException - нельзя сливать при негативном балансе
C. 0
D. -42
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Доступно -42
пермита?!
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A. true/true
B. true/false
C. false/true
D. false/false

Collections.emptyList() == Collections.emptyList();
Collections.emptyIterator() == Collections.emptyIterator();
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A. true/true
B. true/false
C. false/true
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Singleton наносит ответный удар!
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A. true/true
B. true/false
C. false/true
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Даже у пустого стрима есть состояние!
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”одинаковые”

1. Такие же по состоянию внутренней структуры.

2. Не про контракт “equals и hashcode”.

3. Не имеет отношение к проверке референсов.
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List[] twins = new List[2];
Arrays.setAll(twins, ArrayList::new);

A. Одинаковые пустые списки
B. Одинаковые не пустые списки
C. Не одинаковые пустые списки
D. Не одинаковые не пустые списки
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Дядя Сэм, он же 
Single Abstract Method
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A. Что за ерунда?! ’Single’ означает один метод, не три!
B. Проблема с методом расширятьНато(T), если его убрать, всё ОК
C. Проблема с методами захватыватьНефть, если убрать один, то всё 
будет ОК.

D. Всё путём! Дубликаты схлопываются, и мы остаёмся с одним 
захватыватьНефть

public interface Сэм<T> {
default void расширятьНато(String новаяСтрана) {

System.out.println(новаяСтрана); }
void расширятьНато(T songName);
void захватыватьНефть(T новаяСтрана);
void захватыватьНефть(String новаяСтрана);

}
@FunctionalInterface
public interface ДядяСэм extends Single<String> { }
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Как Прохакать Банк

☑Банковский софт написан на Java
☑Хакнуть!
☑Найти самые крупные счета
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A. Порядок объявления сохраняется
B. Порядок неизвестен, но сохраняется между запусками
C. Порядок неизвестен и меняется при каждом перезапуске JVM
D. Порядок неизвестен и меняется при каждой распечатке 

Set<String>	accounts =
new	HashSet<>(Arrays.asList("Gates",	"Buffett",	"Bezos",	"Zuckerberg"));

System.out.println("accounts=	"	+	accounts);
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public boolean add(E e) {
return map.put(e, PRESENT)==null;

}
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Все	знают	же,	да?



Ваш ход, ФБР!
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private int probe(Object pe) {
int idx = Math.floorMod(pe.hashCode() ^ SALT, elements.length);
while (true) {

E ee = elements[idx];
if (ee == null) {

return -idx - 1;
} else if (pe.equals(ee)) {

return idx;
} else if (++idx == elements.length) {

idx = 0;
}

}
} 
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Что уже может случиться?



Какое утверждение верно?
A. Если сделать приложение jigsaw модулем, зависимости в 

classpath будут подгружаться корректно
B. Если одна из зависимостей – jigsaw модуль, то обязательно 
прописать файл module-info

C. Если вы прописали файл module-info, то все зависимости 
придётся прописать дважды, в classpath и в module-info

D. Никакое не верно
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На самом деле есть нюанс!
Есть еще --module-path, но это на третий сезон.
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A. Все умерли
B. Только чётные умерли
C. Все выжили
D. Только нечётные умерли
E. Все ответы верны

static void killThemAll(Collection<Hero> expendables) {
Iterator<Hero> heroes = expendables.iterator();
heroes.forEachRemaining(e -> {

if (heroes.hasNext()) {
heroes.next();
heroes.remove();

}
});
System.out.println(expendables);

}
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Никогда. Никогда так не делайте!!!

killThemAll(new ArrayList<String>(Arrays.asList("N","S","W","S","L","S","L","V")));
[]

killThemAll(new LinkedList<String>(Arrays.asList("N","S","W","S","L","S","L","V")));
[S,S,S,V]

killThemAll(new ArrayDeque<String>(Arrays.asList("N","S","W","S","L","S","L","V")));
[N,S,W,S,L,S,L,V]

killThemAll(new TreeSet<String>(Arrays.asList("N","S","W","S","L","S","L","V")));
[N,W,L,L]

@jbaruch															@tagir_valeev #jpoint



Это Дагу Ли оно unspecified, а вы уже знаете!



Незаметная разница
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A. Оба скомпилируются
B. Ламбда скомпилируется, ссылка на метод – нет
C. Ссылка на метод скомпилируется, лямбда – нет
D. Не функнциональный интерфейс!

@FunctionalInterface
public interface OriginalPredicate<T> {

boolean test(T t);
}

OriginalPredicate<Object> lambda = (Object obj) -> "adidas".equals(obj);
OriginalPredicate<Object> methodRef = "adidas"::equals;
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A	generic	function	type	for	a	functional	interface	may	be	implemented	by	a	
method	reference	expression	(§15.13),	but	not	by	a	lambda	expression	
(§15.27)	as	there	is	no	syntax	for	generic	lambda	expressions.	
“
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A. [DotNext, HolyJS, Joker]
B. [Joker, DotNext, HolyJS, HolyJS, DotNext, Joker]
C. [Joker, DotNext, HolyJS]
D. [DotNext, DotNext, HolyJS, HolyJS, Joker, Joker]

List<String> list = Stream.of("Joker", "DotNext", "HolyJS", "HolyJS", 
"DotNext", "Joker").sequential()

.filter(new TreeSet<>()::add).collect(Collectors.toList());
System.out.println(list);
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filter(new TreeSet<>()::add) filter(i -> new TreeSet<>().add(i))!=

Новый	объект	
каждый	раз!Тот	же	объект!
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Выводы
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-Ïèøèòå ÷èòàåìûé êîä!
-Êîììåíòèðóéòå âñå òðþêè
-Èíîãäà äàæå â äæàâå áûâàþò 
áàãè
-Ñòàòè÷åñêèå àíàëèçàòîðû 
êîäà ðóëÿò! IntelliJ IDEA!
-RTFM!
-Íå áîëåéòå ñòðèìîçîì!



-Ñàìè ïîíèìàåòå, java 8 è 
9 – êëàäåçü ïàççëåðîâ

-Åñëè âû íàòêíóëèñü íà 
ïàççëåð, äàâàéòå åãî ñþäà!

-puzzlers@jfrog.com



-Ïîíðàâèëîñü?
-Õâàëèòå íàñ ñêîðåå â òâèòòåðå!

-#javapuzzlersng #jpoint
-@Tagir_Valeev
-@jbaruch

-Íå ïîíðàâèëîñü?
-/dev/null


